

# 客总和雅客联与青年部及梅州会馆斋戒月献爱心



张清文(左三)、江森成(左五)、杨健昌(左七)、张和然(左九)、叶纪鳌(右三)、叶顺荣(右一)向居民象征性分发爱心礼包

【本报讯】2022年4月24日(星期日)上午8时,为迎接即将到来的2022年开斋节,印尼客属联谊总会(客总)和雅加达客属联谊会(雅客联)与青年部,及印尼梅州会馆在Jl.BatuTulis会所前作社会福利慈善活动,向会所附近地区的居民分发600份开斋爱心礼包。

出席分发活动的有:雅加达客属联谊会与印尼梅州会馆领导有张和然、江森成、叶纪鳌、刘佳平、叶顺荣、黄森雄、杨健昌、



刘佳平(左三)分发爱心礼包予民众

古秀芳、叶静银、何小瑛、曾丽云,青年团主席张清文及理事方健有、叶敬民、梁



左起许美亚、梁月莉、叶静银、何小英、江淑嘉、曾丽云、林友爱

德明、谢学勇等。张和然致词表示,我们每次在佳节期间会向附近弱势阶层居民送爱心礼包。我们今在这疫情缓和期间,开始分发爱心礼包,希望他们能过一个快乐的开斋

节。”江森成致词表示,印尼客总、雅加达客联与青年部,以及印尼梅州会馆每年的开斋节前夕都会向附近地区的低收入居民分发爱心礼包。

他说,“我希望他们能过一个美好的开斋节,感受到节日的欢乐气氛,以及在必需品价格上涨的情况下减轻他们的生活负担,我们也将一如既往的继续帮助这些居民,改善他们的生活品质。”

本报记者明光报道



全体成员在慈善活动现场合影



青年部主席张清文(左八)与理事们合影

# 印尼华裔总会妇女部卡蒂妮日举办妇女专题研讨会



法丽达教授-博士

【本报讯】印尼华裔总会妇女部于周日(24/04/2022)在雅加达北区 Terusan Bandengan 街 Hariston Hotel & Suites 举办 2022 年卡蒂妮日纪念活动和题为“女性是民族建设的重要关键”的研讨会。

此次研讨会的主讲人是法丽达 (Meutia Farida Hatta Swasono) 教授-博士,发言人是茜蒂 (Siti Musdah Mulia) 教授-博士、玛利亚 (Sylvana Maria Apituley,



黄德新、美姐医生、马咏南、张锦泉与研讨会发言人合影

MTh) 牧师和印尼华裔总会专家委员会主席陈清明 (Budi S Tanuwibowo)。主持人为朱莉 (Julie Lau)。与会者在遵循卫生规程的情况下参加。

在研讨会开始进行之前先开展多项活动,包括艺术表演如印尼传统格巴雅 (kebaya) 服装、梅州昂格隆竹筒乐器、华人文化观察员 Lie Chang 对新书 ENRU 进行书评、印尼华裔总会妇女部合唱表演

和巴达维舞蹈。这一系列活动以共进开斋晚餐而告落幕。法丽达教授-博士在她的演讲中希望所有印尼华裔总会妇女部女性都能理解卡蒂妮 (RA Kartini) 的斗争,同时让自己在各种可能的领域中,成为权利平等的女性。她说:“我们女性不能脱离卡蒂妮的历史、要努力提高已有的知识,并且更进一步为民族的进步

而发展。”印尼华裔总会总主席黄德新表示,此次研讨会选对了主题,阐述了女性对一个民族的进步、对民族和国家的进步的重要性。他赞赏卡蒂妮的斗志、激发女性的精神,不应驻足停息,始终照顾、保养和加强。

此前,印尼华裔总会妇女部主席美姐 (Metta Agustina) 医生在致辞中表

示,此次全国民族研讨会旨在改善和提升印尼女性的地位。平等的地位会给女性带来更多机会来推动国家的发展。

研讨会发言人是茜蒂教授-博士、玛利亚牧师和印尼华裔总会专家委员会主席陈清明,他们在研讨会中一致赞同,在性别平等和吸取卡蒂妮斗争经验的情况下,印尼妇女必须变得更强,成为各地的推动力,使印尼成



黄德新



美姐医生

为发达和有韧性的国家。

(Bam/Han)



黄德新在陈清明的见证下,向法丽达教授赠送纪念品



研讨会主讲人



Lia Zhang,在进行书评时



黄德新和印尼华裔总会妇女部工作人员及管理员合影



印尼华裔总会妇女部合唱表演



研讨会与会者